Curriculum personale
Paolo Molinelli, nato a Jesi (An) il 28.01.1963 e residente a Senigallia dalla nascita.

In possesso del Diploma di Ragioniere e Perito Commerciale, conseguito nell’anno 1982 presso l’Istituto Tecnico Statale Commerciale per Ragionieri e Geometri ‘Enzo Ferruccio Corinaldesi’ di Senigallia. 

Coniugato con Roberta Pichierri e papà di Francesco, nato nel 1997.

Commissario della Polizia di Stato, già Comandante del Distaccamento Polizia Stradale di Senigallia (An), presta ora servizio alla Sezione Polizia Stradale di Ancona.
Tutor provinciale della Polizia Stradale, tiene numerosissime conferenze in tema educazione alla legalità e  sicurezza stradale presso le Scuole Medie Inferiori e Superiori della provincia di Ancona.
Analoga attività di conferenziere in materia di diritto della circolazione stradale per le Polizie Provinciali e Municipali non solo della Regione Marche.
Iscritto al SIULP (Sindacato Italiano Unitario Lavoratori di Polizia), il primo e maggiore Sindacato della Polizia di Stato, dal 1984.

Dirigente Sindacale periferico e nazionale, dal 1997 è stato componente la Commissione Paritetica Centrale sulla Formazione e l’Aggiornamento professionale del Personale della Polizia di Stato: rappresenta quindi uno dei maggiori esperti nazionali Sindacali in materia di formazione e aggiornamento professionale del Personale della Polizia di Stato.
Frequenta stabilmente la Chiesa Cattolica in Senigallia, ha frequentato i corsi Diocesani di formazione ai Ministeri Ecclesiali, all’Accolitato e al Diaconato.
E’ donatore AVIS dal compimento della maggiore età ed ha effettuato 113 ad oggi (nell’anno 2003 ha infatti ottenuto la ‘medaglia d’oro’ per 50 donazioni ed il 03.10.2010 il ‘Diploma con Benemerenza in Oro con Rubino’ per 75 donazioni).

E’ stato inviato ad aderire al Rotary Club di Senigallia, partecipa a numerose iniziative locali di volontariato con, fra gli altri, l’Associazione Italiana Genitori (A.G.E.), la propria Parrocchia, il Comitato Locale di Senigallia della Croce Rossa Italiana ed è componente del Direttivo del Circolo ACLI di Senigallia.
Il giorno 02.06.2006 ha avuto l’onore del conferimento da parte del Signor Presidente della Repubblica dell’Onorificenza di ‘Cavaliere dell’Ordine al Merito della Repubblica Italiana’.

E’ stato anche insignito della ‘Croce d’oro per anzianità di servizio’ e della ‘Medaglia d’oro al merito di servizio’ con Decreti del Signor Capo della Polizia-Direttore Generale della Pubblica Sicurezza.
Senigallia, 1 settembre 2020                                          
                                              Paolo Molinelli (Candidato Sindaco Senigallia)

